

Книжный дар от Содружества

Исполнительный комитет Содружества независимых государств в соответствии с программой «Поддержка культурных традиций, национальных духовных ценностей и религиозных конфессий народов стран СНГ» осуществляет проект «Гуманитарное пространство стран СНГ», предусматривающий передачу в дар библиотекам страны коллекций современной литературы. В рамках этого проекта из Фонда поддержки экономического развития стран СНГ недавно получили в дар книги Орловская областная публичная библиотека имени И.А. Бунина и областная детская библиотека имени М.М. Пришвина.

Обе дарственные коллекции весьма солидны: по 924 тома великолепно оформленных изданий. Каждое издание содержит три экземпляра; значит, библиотеки обогатились более чем на триста новых названий. Даже от их беглого перечисления у читателя, что называется, бегут слюнки: тут и серии «Русские полководцы», «Русские мореплаватели», «Русские путешественники», и новые выпуски известной ЖЗЛ.

Отечественная классика в дарственных коллекциях представлена сочинениями Цветаевой, Мандельштама, Есенина, Чехова, Пастернака, Пикуля; зарубежная блистает имена-

ми Фолкнера, Шарлотты Бронте, Флобера. Естественно, названа лишь малая толика из числа великих авторов. Заведующая отделом комплектования библиотеки имени Бунина Лариса Гениевна Лаврова показала книги. Они первоклассно изданы, переплеты не клееные, а шитые, что для библиотек очень важно: тома выдержат многократный вынос.

— Дарственная коллекция распределена по трем отделам, — пояснила Лаврова. — В отделе книгохранения и в читальном зале с ними можно будет ознакомиться, не выходя из библиотеки, а отдел абонемента и образова-

тельных услуг будет выдавать книги на дом.

И это начнет действовать уже в начале нового учебного года. Для орловских учащихся и студентов поистине драгоценный подарок. В коллекции лучшие произведения национальной литературы, ставшие частью культуры стран Содружества, классические произведения авторов различных стран на русском языке в новых качественных переводах, учебная литература, книги, отражающие последние тенденции в исторической, социальной, филологической и других гуманитарных науках.

Общая себестоимость каждой коллекции превышает 200 тысяч рублей. Нетрудно представить, что рыночная цена коллекций в несколько раз выше.

Губернатор области Егор Семенович Стров в знак признательности за благотворительную акцию направил благодарственное письмо председателю исполнительного комитета — исполнителю секретарю СНГ Владимиру Борисовичу Рушайло, представителю партии «Единая Россия».

Юрий ОНОПРИЕНКО.

Уважаемые читатели! Читайте сегодня в «Компасе»:

**ПРОДУКТЫ
ДЛЯ
ДОЛГОЛЕТИЯ**

**СЕКРЕТЫ
РУССКИХ
ЗНАХАРЕЙ**

**ДОРОГАЯ
ШКОЛА...**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УНИКАЛЬНАЯ КРОВЛЯ ТЕХНОНИКОЛЬ SHINGLAS® ТОРГОВАЯ СЕТЬ

Кровля — важнейшая часть конструкции здания. От ее технического состояния зависит уровень комфорта в жилище от внешнего вида-эстетический вид города.

В настоящее время все большее применение находят новые современные кровельные материалы для плоских и скатных кровель, такие, как гибкая черепица, битумный волнистый лист, металлическая черепица, цементно-песчаная, керамическая, натуральная композитная черепица и другие. Остановимся на одной из них, гибкой черепице «Шинглас».

SHINGLAS — это универсальный кровельный материал, разработанный специалистами одной из крупнейших международных строительных компаний «ТехноНИКОЛЬ» (Россия) с учетом климатических условий России. Гибкая черепица имеет большое количество разнообразных расцветок и форм и широко применяется при строительстве и проведении ремонтных работ на различных гражданских и коттеджных застройках при любой конфигурации кровли. Работа с ней продумана до мелочей-от качественных комплектующих до удобства и простоты монтажа в любых условиях.

В чем же уникальность и отличия гибкой черепицы «Шинглас» от других видов кровельных материалов? Великолепный дизайн. Долговечна, обладает повышенной морозостойкостью, выдерживает жару. Абсолютно бесшумна во время дождя и града. Не ржавеет и не подвержена коррозии. Малый вес плитки исключает необходимость усиления несущей конструкции кровли, здания и фундамента. Позволяет уменьшить затраты на транспортировку. Отсутствие отходов даже на сложных кровлях. Не накапливает статического электричества-нет эффекта «конденсатора».

Не образует искрение между элементами из-за атмосферного электричества. Нет повышенной опасности попадания молнии в дом. Нет надобности подкрашивать и ремонтировать кровлю во время эксплуатации.

Пожаробезопасная- исключает возгорание кровли даже при попадании на нее открытого пламени. Крепится гибкая черепица при помощи специальных кровельных гвоздей.

За счет упрощения монтажных работ-снижается стоимость. Срок службы-до 30 лет. Представителем компании и продавцом в г. Орле является ООО «ТехноНИКОЛЬ»:

302038, г. Орел, ул. Раздольная, 99. Тел.: (4862) 33-77-31, 33-77-34, 39-10-66, факс (4862) 39-16-95.

В АУТ, РЕБЯТА, В АУТ!

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)
С иском о признании недействующим со дня принятия областного Закона «О запрете на территории Орловской области деятельности по организации и проведению азартных игр» в суд обратились ООО «Молис» и ООО «Элегант». Их представители сделали ставку на якобы допущенное при принятии местного закона противоречие с федеральным законодательством. По их мнению, депутаты областного Совета слишком стремительно прикрыли игру. Напомним, что областной закон был принят 29 июня этого года, на следующий день его текст был официально опубликован в нашей газете, а уже с 1 июля запрет на игровой бизнес вступил в законную силу.

Юристы предпринимателей доказывали, что это противоречит Федеральному закону «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ», в котором определено, что местные правовые решения по вопросам защиты прав и свобод человека и гражданина вступают в силу не ранее чем через 10 дней после их официального опубликования.

Интересно получается: защитники игрового бизнеса пытались доказать, что решение депутатов нашего областного казается прав и свобод тех граждан, что владеют игровыми салонами. Слово спор вовсе не казается сотен детей и стариков, которые проигрывали в автоматах последние монетки, не имея сил удержаться от пагуной привычки. Но не будем уходить в эмоции, лучше обратимся к решению суда. Спор о правах и свободах заставил судью Л.А. Наместникову проанализировать текст областного закона. Судья обра-



тила внимание участников процесса, что оспариваемый закон содержит всего две нормы. В первой статье на территории Орловской области запрещена деятельность по организации и проведению азартных игр, во второй статье названа дата вступления документа в законную силу (1 июля 2007 года). Далее цитируя решение областного суда: «Из анализа указанных выше норм закона Орловской области следует, что никакие права и обязанности гражданина и человека они не устанавливают, не содержатся в них и каких-либо

ограничений этих прав, а регламентируют исключительно правоотношения юридических лиц в сфере игрового бизнеса на территории Орловской области».

То есть нечего, ребята, кричать о нарушении прав человека, пытайтесь отстоять свои меркантильные интересы.

Представившие в судебном процессе позицию областного Совета В.Ф. Тюрин и Д.А. Шутеев доказывали, что депутаты имели право самостоятельно определить дату запрета игрового бизнеса на территории области. Они ссылались на Федеральный за-

кон «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ». А по этому закону депутаты Орловского областного Совета имели право принять до 1 июля решение о запрете с этой даты игрового бизнеса на территории области.

Отметим, что процесс проходил с участием представителя прокуратуры С.А. Ельченко, и прокурор заключил, что требования авторов искового заявления несостоятельны.

Итогом судебного процесса стало решение областного суда отказать в удовлетворении требований представителей игрового бизнеса. Запрет Орловского областного Совета народных депутатов на установку у нас «одноруких бандитов» признан законным. У хозяев игровых салонов еще остается шанс оспорить решение областной судебной инстанции в Верховном суде.

Заканчивается второй месяц после объявления Орловщины территорией, находящейся вне игры. Попытки реванша азартного бизнеса — дело естественное, они будут за свои потерянные доходы, но интересно другое: как наши силовики будут дальше реагировать на то, что оставшиеся игровые салоны на самых оживленных перекрестках Орла открыто игнорируют закон?
Евгений ЛОКТИОНОВ.

Объявление

С 21 августа по 5 сентября 2007 года для льготных категорий граждан будет производиться продажа единого социального проездного билета стоимостью 160 рублей.

Жители города Орла могут приобрести единый социальный проездной билет по месту прописки в любом отделении почтовой связи своего района.

Жители сельских районов области, городов Ливны и Мценска — на транспорт-

ных предприятиях, автовокзалах и автостанциях муниципальных образований.

Для получения билета граждане должны предъявить паспорт и удостоверение, в соответствии с которым они пользуются льготами.

Управление социальной защиты населения департамента социальной политики Орловской области.

Дискотека на главной площади

24 августа 2007 года с 20 до 24 часов на главной площади города Орла перед драмтеатром им. И.С. Тургенева пройдет молодежный праздник «Мы вместе!», посвященный началу нового учебного года.

Это мероприятие на открытом воздухе проводится по инициативе регионального отделения Российского союза молодежи и при поддержке департамента социальной политики области.

В празднике примут участие профессиональные заводилы — диджей «Экспресс-радио», танцевальные коллективы.

Организаторы обещают множество интересных призов и неожиданных конкурсов.

Справки по телефону (4862) 42-29-12.

Соб. инф.



Театр «Свободное пространство»

представляет:
осенний фестиваль музыки и театра

9 сентября. ГАЛА-КОНЦЕРТ регионального фестиваля авторской песни с участием популярных российских бардов. Начало в 18.00.

16 сентября. ЗВЕЗДЫ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ. Имре Кальман. «МИСТЕР ИКС». Начало в 18.00.

19 сентября. ВЕЧЕР ЕВРЕЙСКОЙ ЭСТРАДЫ. ЕВГЕНИЙ МЕДНИК и шоу-балет «Каскад» (город Киев). Начало в 19.00.

21 сентября. ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМ. А.Н. ОСТРОВСКОГО. А. Цагарели. «ХАНУМА». Комедия-водевиль с музыкой, танцами и пантомимой в двух действиях. Начало в 19.00.

22, 23 сентября. ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМ. А.Н. ОСТРОВСКОГО. А. Цагарели. «ХАНУМА». Комедия-водевиль с музыкой, танцами и пантомимой в двух действиях. Начало в 18.00.

Спектакли для детей
По мотивам сказки братьев Grimm «БЕЛОСНЕЖКА И СЕМЬ ГНОМОВ». Феерическая сказка о любви. Начало в 11.00.

23 сентября. По мотивам сказки братьев Grimm «БЕЛОСНЕЖКА И СЕМЬ ГНОМОВ». Феерическая сказка о любви. Начало в 12.00.

Касса работает с 25 июля ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 13 до 19 часов.
Заказ билетов и абонементов по телефону-автоответчику 76-48-46.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 24 августа.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь
В.В. ЧАРПОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Людмила СТАВЦЕВА.
Дежурный ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
«Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.